



**PENGARUH KEBIJAKAN DIVIDEN, PROFITABILITAS,
UKURAN PERUSAHAAN DAN LIKUIDITAS TERHADAP
NILAI PERUSAHAAN FARMASI YANG TERDAFTAR DI
BURSA EFEK INDONESIA (BEI) TAHUN 2009-2016**

Commented [MM1]: Bu Andam : Font harus 14 (done)

TESIS

**UNIVERSITAS
MARDIAN MUHARRAM
55115320030
MERCU BUANA**

**PROGRAM STUDI MAGISTER MANAJEMEN
PROGRAM PASCASARJANA
UNIVERSITAS MERCU BUANA
2018**

Commented [MM2]: Bu Andam : Font 14 (done)

Commented [MM3]: Bu Andam : ganti tahun 2018 (done)



**PENGARUH KEBIJAKAN DIVIDEN, PROFITABILITAS,
UKURAN PERUSAHAAN DAN LIKUIDITAS TERHADAP
NILAI PERUSAHAAN FARMASI YANG TERDAFTAR DI
BURSA EFEK INDONESIA (BEI) TAHUN 2009-2016**

TESIS

Diajukan sebagai Salah Satu Syarat untuk Menyelesaikan Program Pascasarjana
Program Studi Magister Manajemen

UNIVERSITAS
MARDIAN MUHARRAM
55115320030
MERCU BUANA

**PROGRAM STUDI MAGISTER MANAJEMEN
PROGRAM PASCASARJANA
UNIVERSITAS MERCU BUANA**

2018

Commented [MM4]: Bu Andam : Ganti tahun 2018 (done)